«Мини-музей – «Пуговица».
Создан под руководством воспитателя старшей группы Натальи Валерьевны Горевой.

Зная, свое прошлое, мы создаем свое будущее!
Мои воспитанники подросли. Многим ребятам исполнилось пять лет. Пятилетний возраст – это самый интересный период в их маленькой жизни. Все знают, как много вопросов задают дети. И вопрос «Что такое пуговица?» - тоже задали дети. Интерес детей стал отправной точкой для создания мини-музея «Пуговица». 
Пришлось потрудиться всем участникам образовательного процесса. Мне - найти интересный материал об истории происхождения пуговиц, стихи, загадки и сказки; создать коллекцию пуговиц из разных материалов. Родителям – изготовить совместно с детьми экспонаты для мини-музея. Детям -  расположить на «реке времени» картинки с изображением пуговиц в соответствии с эпохой. Начиная от первобытных людей и заканчивая днем сегодняшним, дети отследили столь длинный исторический путь пуговицы. 
В нашем мини-музее можно не только рассмотреть пуговицы, но и полюбоваться творческими работами: «Лисичка», «Котик» и «Щенок», «Корабль с парусами», «Яйцо Фаберже» и «Цветочная поляна», «Совушка», «Улитка» и «Воздушный шар», а также вазочки, стаканчик для карандашей и даже браслеты из пуговок.
Пуговицы можно использовать не только по своему прямому назначению, ими можно играть или использовать для профилактики плоскостопия.
Одним словом, создание мини-музея «Пуговица» помог детям узнать историю маленького кружочка с дырочками; развить творческую инициативу.
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