             ВНИМАНИЕ  с 10 апреля 2023 года установлен  особый противопожарный режим на территории Горноуральского городского округа.
В период действия особого противопожарного режима на территории Горноуральского городского округа запретить использование открытого огня, сжигание мусора, сухой травянистой растительности, стерни, соломы, порубочных и пожнивных остатков, разведение костров, проведение пожароопасных работ на землях лесного фонда и землях всех категорий. 	У каждого жилого строения на территориях частных домовладений, садоводства или огородничества расположенных, на территориях населенных пунктов, обеспечивается наличие бочки с водой (не менее 0,2 куб. метра), ведра без видимых повреждений (объемом не менее 10 литров) или огнетушителя типа ОП (объем не менее 5 литров). 
          На территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки горючих отходов вне специально предназначенных мест.

Уважаемые граждане напоминаем, что штрафы за нарушение правил пожарной безопасности увеличены: 
-для должностного лица – 20-30 тыс. рублей;
-Для ИП – 40-60 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]-для организации – 200-400 тыс. рублей.

